
Index Ⅶ　入学・修学について

Q67 67. 大学に進学しようとした最も大きな理由は？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 しばらく自由な時を過ごすため 449 8.6%
2 自分の適性を見つけるため 905 17.3%
3 好きな分野の勉強をするため 1,841 35.2%
4 皆が行くから 234 4.5%
5 就職に有利だから 917 17.5%
6 大学卒の学歴を得るため 557 10.6%
7 その他 291 5.6%

無回答 37 0.7%
合計 5,231 100.0%

Q68 68. 本学の学部を志望した最も大きな理由は？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 自分の力にあっている 1,603 30.6%
2 大学・学部の特色にひかれて 1,304 24.9%
3 高校の進路指導による 638 12.2%
4 地理的条件 710 13.6%
5 学費が安い 141 2.7%
6 その他 802 15.3%

無回答 33 0.6%
合計 5,231 100.0%
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Q69 69. あなたは、現在の学部・学科等を変わりたいですか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 大学を変わりたい 684 13.1%
2 学部を変わりたい 537 10.3%
3 学科を変わりたい 194 3.7%
4 変わりたいと思わない 3,780 72.3%

無回答 36 0.7%
合計 5,231 100.0%
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Q70 70. 【前問で「変わりたい」と答えた方】最も大きな理由は？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 専門分野が自分にあっていない 657 46.4%
2 施設・設備が不充分 212 15.0%
3 その他 531 37.5%

無回答 15 1.1%
合計 1,415 100.0%

Q71 71. 大学・学部選択の際に最も参考となった資料は？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 受験雑誌社が発行している大学案内 765 14.6%
2 国公私立大学ガイドブック（大学入試センター発 536 10.2%
3 長崎大学案内（募集要項と一緒に同封） 1,090 20.8%
4 本学の各学部が発行する長崎大学○○学部案内 374 7.1%
5 長崎大学のホームページ 682 13.0%
6 特になし 1,345 25.7%
7 その他 383 7.3%

無回答 56 1.1%
合計 5,231 100.0%
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Q72 72. 日頃個人的に教員と話す機会がありますか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 よくある 1,493 28.5%
2 話をしたいがその機会がない 881 16.8%
3 なんとなく話しにくい 1,686 32.2%
4 話す必要がない 1,135 21.7%

無回答 36 0.7%
合計 5,231 100.0%
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Q73 73. オフィスアワーを有効に活用していますか？（オフィスアワーとは教員が自室（研究室）で学生からの質問や相談を受けるための時間帯をいいます。）
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 はい 495 9.5%
2 いいえ 3,059 58.5%
3 オフィスアワーを知らない 1,641 31.4%

無回答 36 0.7%
合計 5,231 100.0%

Q74 74. 授業・カリキュラムについては？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 満足している 3,080 58.9%
2 不満である 2,105 40.2%

無回答 46 0.9%
合計 5,231 100.0%
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Q75 75. 【前問で「不満」と答えた方】その理由は？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 就職を考えると不安 568 27.0%
2 教育課程が過密すぎる 496 23.6%
3 教育課程に制約が多い 648 30.8%
4 授業のレベルが高すぎる 120 5.7%
5 授業のレベルが低すぎる 225 10.7%

無回答 48 2.3%
合計 2,105 100.0%
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Q76 76. あなたの１日平均の予習・復習（自学自習）時間はどのくらいですか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 1時間未満 2,906 55.6%
2 1～2時間未満 1,489 28.5%
3 2～3時間未満 434 8.3%
4 3～4時間未満 126 2.4%
5 4～5時間未満 51 1.0%
6 5時間以上 89 1.7%

無回答 136 2.6%
合計 5,231 100.0%

Q77 77. 【平成20年度（医学科・歯学部・薬学科については平成18年度）以前に入学した方】所定の年限で卒業できなかったのは、どういう理由からですか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 勉強はしたが単位が取れなかったため 46 20.7%
2 勉強の意欲をなくしたため 51 23.0%
3 病気のため 8 3.6%
4 アルバイトのため 5 2.3%
5 課外活動のため 3 1.4%
6 就職が決まらなかったため 9 4.1%
7 休学のため 21 9.5%

無回答 79 35.6%
合計 222 100.0%

55.6%
28.5%

8.3%

2.4%1.0%1.7%2.6%

1時間未満

1～2時間未満

2～3時間未満

3～4時間未満

4～5時間未満

5時間以上

無回答

20.7%

23.0%

3.6%2.3%1.4%4.1%
9.5%

35.6%

勉強はしたが単位が取れ

なかったため

勉強の意欲をなくしたた

め

病気のため

アルバイトのため

課外活動のため

就職が決まらなかったため

休学のため

Q78 78. 本学内既設のパソコンおよびインターネットの環境について、満足していますか？
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 はい 2,985 57.1%
2 いいえ 1,417 27.1%
3 どちらともいえない 780 14.9%

無回答 49 0.9%
合計 5,231 100.0%
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Q79 79. 自宅等で自学自習に利用できるパソコンを持っていますか？（PC必携化に関する質問）
SA No. カテゴリー名 回答数 %

1 はい 4,829 92.3%
2 いいえ 339 6.5%

無回答 63 1.2%
合計 5,231 100.0%

Q80 80. 次の内、あなたはどれをもっていますか？（複数回答可）
MA No. カテゴリー名 回答数 %

1 デスクトップPC 772 14.8%
2 ノートPC 4,551 87.0%
3 iPad等のタブレット端末 311 5.9%
4 iPhone等のスマートフォン 2,424 46.3%

無回答 120 2.3%
合計 5,231 100.0%
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